

В апреле этого года мы отметили 150-летие со дня рождения нашего любимого композитора Сергея Рахманинова. Этому удивительному мастеру удалось выработать свой специфический, легко узнаваемый на слух, музыкальный язык. Появилось даже понятие – «рахманиновская гармония»!

Александру Плитченко в этом году исполнилось бы 80 лет. Но он ушёл из жизни в возрасте 54-х лет. Кем же был этот человек? «Сказать однозначно, кто он — поэт, прозаик, публицист, переводчик, драматург, литературный критик — вряд ли возможно, ибо плодотворно работал Александр Иванович Плитченко во всех этих жанрах. Сам себя он полушутя называл «многостаночником» (А. Горшенин).

Лев Николаевич Толстой... Мы с особой торжественностью произносим его имя в связи со 195-летием со дня рождения.

Индийский философ и политический деятель Махатма Ганди говорил о Толстом как о самом честном человеке своего времени, который никогда не пытался скрыть правду, приукрасить её, не страшась ни духовной, ни светской власти, подкрепляя свою проповедь делами и идя на любые жертвы ради истины.

У нас нынче ещё один юбилей — 130 лет со дня рождения Владимира Маяковского. Для кого-то он — великий лирик, для кого-то — трибун, поэт революции. Литературоведы видят уникальность феномена Маяковского в его умении окрасить новым революционным поэтическим словом события, связанные с Октябрьской Революцией.